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Vážení spoluobčané,
dlouho očekávané léto se z krátkého 

období horka a sucha přehouplo do deš-
tivých dnů. Příroda prahne po dešti, aby 
dala svou úrodu pečlivým hospodářům na 
poli, v sadech a na zahrádkách. Přestože 
jsme vděční za vodu, u některých plodin 
se už očekávané úrody nedočkáme. Hou-
baři už vyhlížejí, kdy přijde čas vyrazit 
na dobrodružnou výpravu za úlovkem do 
svých košíků.

Naše obec prochází pomalu proměnou 
zeleně. Zaměřili jsme se na neudržované 
a přerostlé stromy a keře v různých čás-
tech obce. Z důvodu velkého sucha a už 
ne tak zdůrazňované invaze kůrovce od-
chází a mizí z krajiny nádherné vzrostlé 
smrky. Příčinou jejich odstranění je vět-
šinou zajištění bezpečnosti pohybu ob-
čanů v jejich okolí. U místního obchodu 
LUKO jsme odstranili jalovec, který za-
sahoval do poloviny chodníku a znemož-
ňoval tak plynulý pohyb nakupujících 
občanů. U základní školy bylo zajištěno 
ořezání smrků, které překážely ve výhle-
du při vjezdu do točny autobusů. Také 
byly ořezány lípy nad parkovištěm a pře-
rostlé javory. Úpravy se dočkají i okrasné 
keře v okolí školy.

Na mnoha místech obce se potýkáme 
s nežádoucím náletem z javorů, lip, šeříků, 
kdoulovce a zlatice. Tato místa je nutné 
upravit jednodruhově a zajistit jejich od-
borný ořez. Procesem ořezávání a  úprav 
rostliny zajišťujeme pro další roky, kdy 
nám budou zkrášlovat obec a budou nám 
všem pro potěchu oka. Zdravé a zelené 
životní prostředí kolem nás je pro každé-
ho velmi důležité a právě prostřednictvím 
zeleně se k tomuto cíli můžeme značně 
přiblížit. Letos jsme se mohli těšit z roz-
kvetlých levandulí, které se vydařily díky 
jarnímu zástřihu a pohnojení.

Ve veřejných prostorách Domu služeb 
je vyměněno stropní osvětlení. Také jistě 
nikomu neuniklo, že na budově obecního 
úřadu jsou nové vchodové dveře. Dobro-
volní hasiči se zasloužili o očištění auto-
busových zastávek od špíny a posekli ko-
ryta podél potoka ve středu obce. Tímto 
pomohli zase o kousek vylepšit veřejný 
prostor obce. Seznam dalších „drobností“ 
je ještě dlouhý. Jedná se o provozní zále-
žitosti budov a majetku obce, které nejsou 
na první pohled patrné, ale přesto je po-
třeba jim věnovat pozornost.

Na místním hřbitově máme stále co 
vylepšovat. Pořídili jsme nové konve 
a  vyměnili staré kohoutky u vodovodu. 
Přerostlý břečťan bude postupně reduko-
ván a ostatní prostory se můžou těšit na 
zkrášlení, které pro ně již chystáme.

A co nás čeká v rámci naplánovaných 
investičních záměrů?

Hlavní prioritou jsou nutná oprava stře-
chy na mateřské škole a realizace celko-
vé rekonstrukce kotelny. Dále počítáme 

s  projektem proměny plechové budovy 
na pozemcích základní školy na venkovní 
odbornou učebnu, která napomůže k dal-
šímu rozvoji schopností našich žáků. Také 
budova č. 4 základní školy potřebuje opra-
vit střechu a třídy umístěné v této budově 
projdou pro potřebu vyučování proměnou 
v polytechnické odborné učebny. Děti tak 
budou mít možnost se seznámit s moder-
ními technologiemi a zdokonalit se v nich. 
Celá škola bude nově zasíťována pro spo-
lehlivější fungování elektronických ko-
munikací. Všechny tyto plánované pro-
jekty mají již podanou žádost o dotaci.

Největším projektem v Mysločovicích 
stále zůstává akce odkanalizování obce. 
Projekt je ve fázi čekání na vypsání do-
tačního titulu. Nyní připravujeme mate-
riály pro výběrové řízení na zhotovitele. 
Do konce roku proběhne první část této 
akce a to zmonitorování a vyčistění stáva-
jící kanalizace.

Projekt propojení komunikace pro pěší 
mezi obcemi Machová a Mysločovice je 
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Celostátní finále Dopravní soutěže mladých cyklistů
Dopravní soutěž mladých cyklistů 

(DSMC) je soutěž s mnohaletou tradicí 
a patří jednoznačně mezi nejpřínosnější 
soutěže pro žáky 4. až 9. ročníků základ-
ních škol. Soutěžící během ní plní několik 
disciplín: testy z pravidel silničního pro-
vozu, jízdu zručnosti, jízdu po dopravním 
hřišti podle pravidel, základy první pomo-
ci a labyrint (vyznačení správného průjez-
du městem v mapě).

Ve školním kole soutěžíme pouze v prv-
ních dvou jmenovaných. Do dalšího kola 
postupují dvě nejlepší dívky a dva nejlep-
ší chlapci z každé kategorie (a dále pak 
soutěží jako družstvo).

Abychom se na tuto soutěž připravili co 
nejlépe, probíhal pod vedením p. učitele 
Fryštackého už od podzimu kroužek „Do-
pravka“ pro žáky 4. 
a 5. tříd. V kroužku 
se děti mohly připra-
vit nejen na samot-
nou soutěž, ale i na 
zkoušky pro získání 
průkazu cyklisty, kte-
ré je letos také čeka-
ly. Samostatně pak 
probíhala příprava 
starších žáků.

V oblastním kole 
naši školu reprezen-
tovali: Jakub Velí-
sek, Jakub Strnadel, 
Barbora Měřilová, 
Laura Dosoudilová 

(mladší) a Jakub Gerža, Tomáš Žůrek, 
Pavla Kutrová, Laura Vokounová (starší).

Obě tato družstva postupně prošla ví-
tězně oblastním i okresním kolem DSMC 
v Otrokovicích a nezaváhala ani v kole 
krajském, kde vybojovala postup do tří-
denního celostátního finále, které proběh-
lo koncem června v Mohelnici. I přes po-
ctivou přípravu a mnoho odtrénovaných 
hodin jsme nejlepším týmům nestačili. 
Nutno podotknout, že řada škol se celo-
státního finále účastní pravidelně a jak 
učitelé, tak i mnoho soutěžících má více 
zkušeností než my. Z mého pohledu je 
však účast každého ze 112 žáků v celo-
státním finále této náročné soutěže osob-
ním vítězstvím a krásným zážitkem. O ve-
likosti úspěchu hovoří i čísla. Soutěže se 

účastní každoročně přes 600 škol a téměř 
4 000 žáků.

Poděkování patří nejen soutěžícím za 
vzornou reprezentaci naší školy, ale také 
rodičům za pomoc s přípravou svých dětí 
a rodičům, kteří nás podpořili materiál-
ně. Jsem také vděčný za možnost využít 
k tréninku jízdy zručnosti plochu býva-
lého spartakiádního stadionku, protože 
jiné vhodné prostranství naše škola nemá. 
A  bez poctivého tréninku není možné 
uspět ani v kolech základních, natož pak 
v kolech vyšších. Více o soutěži najdete na  
www.besip.cz a na stránkách ZŠ Myslo-
čovice.

Pavel Fryštacký

předjednaný a budeme žádat o dotaci přes 
MAS Moštěnku.

Do konce roku budou vyměněny všech-
ny zastaralé zdroje veřejného osvětlení 
za úspornější LED osvětlení a tím docí-
líme výrazné úspory na výdajích. Dalším 
projektem, na kterém pracujeme, je nový 
chodník od Páleníčkového domu kolem 
mostu u kaštanu, po straně směrem před 
Pešicovým, Miserovským a Malotovým 
domem až k parkovišti u obchodu.

K dalším plánovaným projektům patří 
využití bývalé budovy zdravotního stře-
diska, dokončení podkrovních prostor na 
obecním úřadě, vypracování studie pro 
dopravní obslužnost kolem základní ško-

ly, najít více místa pro parkování, natření 
stávajících laviček, zajištění více lavi-
ček v jistých strategických bodech obce, 
oprava mapy a výlepové plochy na točně, 
vysazení zeleně kolem mostku od školky, 
oprava brány u velkokapacitních kontej-
nerů, zajištění projektu a realizace sběr-
ného místa pro kontejnery u zástavby na 
Machovou, úprava parkoviště před a nad 
hřbitovem, oprava povrchu cyklostezky 
do Sazovic. A tímto výčtem budoucích 
projektů stále nekončíme. Věřím, že je 
stále co vylepšovat.

A čím se zabýváme na obecním úřadě?
Na úřadě jsme připravili ke skartaci 

hromadu nepotřebných dokumentů, které 

zaplňovaly prostory kanceláří. Postupně 
aktualizujeme potřebné strategické doku-
menty důležité pro obec. Seznamujeme se 
s neustále se vyvíjejícími požadavky na 
administrativu, kterou jsme povinni vést 
v řádném stavu. Chystáme zpracování 
elektronické evidence smluv. Snažíme se 
vnášet kreativitu a nápaditost mezi admi-
nistrativní rutinu tak, abychom dosáhli 
efektivity a maximální správnosti ve ve-
dení úřadu.

Závěrem vám vážení spoluobčané přeji, 
aby každý den byl naplněn čímkoliv uži-
tečným, povzbudivým a pro vás příjem-
ným. Ať vás život baví a buďte usměvaví!

Petr Jurášek, starosta obce
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Absolventi 2023
V letošním školním roce na nás mé-

dia ustavičně chrlila informace o tom, že 
se na střední školy budou na jaře hlásit 
silné ročníky, a tudíž je velmi pravdě-
podobné, že mnoho deváťáků u  při-
jímacích zkoušek nebude úspěšných. 
U rodičů i žáků vzbuzovaly tyto zprávy 
opodstatněné obavy. Již od září probí-
hala, stejně jako předchozí roky, na naší 
škole Příprava k přijímacím zkouškám 

jak z českého jazyka, tak z matematiky. 
Intenzivní doučování a psaní testů CER-
MAT nanečisto se našim absolventům 
vyplatilo!

Třicet žáků z celkového počtu třiceti 
sedmi si podalo přihlášku na maturitní 
obory. Naprostá většina z nich byla přijata 
na své vysněné školy hned v prvním kole 
přijímacího řízení. Velká radost panovala 
ve třídách, když se žáci dovídali výsledky 

z přijímaček. Dvanáct našich absolventů 
se umístilo v první desítce, někteří dokon-
ce na obou školách a několik žáků se ob-
jevilo i na prvních příčkách výsledkových 
listin!

Na přehled konkrétních škol, kam se 
naši absolventi dostali, se můžete podívat 
ve fotogalerii základní školy na webo-
vých stránkách www.zsmysl.cz.

M. Mrázková, kariérový poradce

AZ Quiz
Dne 23. května jsme uspořádali na naší 

škole již 5. ročník neformální soutěže 
AZ  Quiz v německém jazyce (pro žáky 
devátého ročníku) a v anglickém jazyce 
(pro žáky osmého a devátého ročníku).

V AZ Quizu mají šanci na úspěch všich-
ni, neboť se nezaměřujeme na konverzaci, 
nýbrž na strategii a slovní zásobu (překlad 
slovíček do cizího jazyka).

Jsme rády, že touto formou můžeme re-
prezentovat nejen znalosti našich žáků, ale 
i budovu školy. Do letošního ročníku sou-
těže se zapojili a naši školu navštívili jak 
tradiční soutěžící, tak i noví: ZŠ Mikoláše 
Alše, ZŠ Emila Zátopka, ZŠ Dřevnická, 
ZŠ Komenského I, ZŠ Zlín, tř. Svobody, ZŠ 
Slušovice a naše domácí ZŠ Mysločovice.

V anglickém jazyce bojovaly tři z výše 
jmenovaných škol. V konkurenci 15 žáků 
nejlépe obstál soutěžící ze ZŠ Dřevnická, 
na druhém místě skončil náš Jan Petružá-
lek a třetí místo patřilo zástupci ZŠ Emila 
Zátopka.

V německém jazyce nastoupilo do du-
elů 13 žáků ze všech výše uvedených 
škol. Jednotlivá kola byla velmi napínavá, 
rozhodovaly dobrá strategie a pevné ner-
vy. První a třetí příčku obsadili naši žáci: 
Matěj Čaloun (3. místo) a Sára Olšinová 
(1. místo). Druhé místo patřilo ZŠ Zlín, 
tř. Svobody.

Děkujeme všem hostujícím i domácím 
soutěžícím a jejich paním učitelkám za 
účast. Závěrem musíme ještě vyzdvih-
nout, že se hostům u nás vždy líbí. Nikdy 
nezapomenou pochválit pěkné prostory 
školy a její okolí.

Mgr. Libuše Kračinová, 
Bc. Zuzana Hutlová

Absolventi IX. A Absolventi IX. B

Výherci AZ Quizu
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Jaro u Zajíčků a Veverek
Vážení čtenáři, dovolte mi, abych vás 

seznámila s výchovně vzdělávacími ak-
tivitami, které probíhaly v naší mateřské 
škole během jarního období.

Komunitní setkání rodičů a dětí  
s odborným lektorem (workshop) – 
tvořivé odpoledne

V pondělí 27. března jsme pro rodi-
če a  jejich děti uspořádali odpolední ko-
munitní setkání, které bylo zaměřeno na 
výtvarné tvoření. Kulturní sál hasičské 
zbrojnice se tak na několik hodin promě-
nil ve výtvarný ateliér. S vedením odborné 
lektorky paní Jany Juráškové vznikaly pod 
rukama dětí, maminek i tatínků velikonoč-
ní slepičky s kuřátky a vajíčky z keramic-
ké hlíny a taveného skla. Tato netradiční 
výtvarná technika všechny zaujala. V zá-
věru workshopu si pak děti mohly nabarvit 
vajíčko akrylovými barvami a ozdobit pe-
říčky. I přesto že za okny venku padal sníh 
a připomínal spíše zimní čas, naše jarní 
tvořivé odpoledne se vydařilo.

Přišlo jaro do vsi
Poslední březnové týdny jsme se za-

měřili na jarní tradice. Pro naši oblast je 
typická tradiční obchůzka s májkem na 
Smrtnou neděli, v některých vzdáleněj-
ších částech se loučili se zimou vynášením 
Moreny – Smrtky. My jsme si připomně-
li obě tradice. U májíčku jsme zazpívali 
jarní písničky a netradiční Smrtku jsme 
vyrobili z pečiva, vynesli za vesnici a uto-
pili v potoce, abychom konečně přivolali 
jaro. Čekání na velikonoční svátky všem 
zpříjemnili i manželé Šimíkovi se svými 
dětmi, kteří připravili podél cyklostezky 
naučně-pohybový kvíz se sladkou odmě-
nou pro šikovné luštitele.

Čteme a vyprávíme dětem – 8. část
V rámci naší celoroční aktivity Čte-

me a  vyprávíme dětem jsme se v úterý 
18.  dubna vydali na návštěvu knihovny 
na Hostišové. V budově hasičské zbroj-
nice, kde se knihovna nachází, nás při-
vítaly paní starostka Michaela Nováková 
a knihovnice paní Alena Pakostová. Po 
krátkém úvodu a seznámení s prostředím 
knihovny se děti usadily a poslechly si 
čtený příběh o pejskovi. Paní knihovnice 
pak vyprávěla o charitativní akci pro psí 

útulek ve Zlíně-Kostelci. Děti přinesly 
s  sebou výtvarné práce na téma Pejsek 
a kočička, které byly vystaveny v knihov-
ně a poté předány do útulku. Naši budoucí 
čtenáři pak odpovídali na otázky z vědo-
mostního kvízu a mohli nahlédnout do 
spousty krásných knížek. Na závěr si děti 
pochutnaly na dobré svačince, o kterou se 
postarala paní starostka.

Čarodějnické dopoledne
Ve čtvrtek 27. dubna se sešli na naší 

školní zahradě malí čarodějové a čaroděj-
ky. Čarodějnické dopoledne jsme zahájili 
tancem jak jinak než s koštětem. Poté se 
děti rozdělily do skupinek a na jednotli-
vých stanovištích v areálu zahrady, hřiš-
tě i výletiště plnily pohádkové pohybové 
i  vědomostní úkoly tak, aby získaly ča-
rodějnický výuční list. Na závěr se učily 
vařit kouzelný lektvar, vyzkoušely si svou 
odvahu a všechny čekalo hledání pokladu, 
který střežila čarodějnice Hrbatá Lýdie. 
Počasí nám přálo, sluníčko svítilo a děti si 
tak na čerstvém vzduchu celé netradiční 
dopoledne náramně užily.

Besídka ke Dni matek a slavnostní 
pasování předškoláků

Letos jsme se s dětmi zaměřili na pří-
pravu besídky ve westernovém stylu. Celé 
jaro byli ze Zajíčků kovbojové a třída Ve-
verek nahlédla do života indiánů. Připra-
vovali jsme pro děti kostýmy, čelenky, děti 
zvládly spoustu písniček, říkadel, tanečků 
i hraní na zvonkohru. V závěru programu 
byli indiánským náčelníkem slavnostně 

pasováni naši předškoláci. Besídka s paso-
váním se uskutečnila ve čtvrtek 18. května 
v hasičské zbrojnici a doufáme, že se všem 
maminkám i babičkám líbila.

Byli jsme ve škole
V úterý 23. května jsme s dětmi, kte-

ré jdou v září do první třídy, navštívili 
místní základní školu. V útulné a hezky 
vyzdobené třídě je čekali kamarádi, kteří 
předvedli, co už všechno umí a jak jsou ši-
kovní. Naši budoucí prvňáčci si na chvíli 
mohli vyzkoušet, jaké je to být školákem. 
Všechny děti tak měly možnost se sezná-
mit s novým prostředím, které na ně čeká 
po prázdninách.

Výlet na Ranč Kostelany
Ve čtvrtek 25. května se konal náš škol-

ní výlet. Autobusem jsme se vypravili do 
chřibských lesů na Ranč Kostelany. Se ži-
votem na divokém západě byly děti dobře 
seznámeny, takže v prostředí na ranči se 
pak cítily jako doma. V den našeho výle-
tu předpověď počasí nebyla úplně přesná 
a místo slunečných 20 °C bylo zataženo 
a  chladno. Vůbec nám to ale nevadilo, 
výlet jsme si užili a stoprocentně plnili 
všechny disciplíny westernového měs-
tečka. Dozvěděli jsme se spoustu dalších 
informací o životě na dalekém západě, 
setkali se v týpí s indiánkou, rýžovali zla-
to se zlatokopem, navštívili trapera a po-
znávali zvířecí kůže, se šerifem chytali do 
lasa dobytek a vyzkoušeli si jízdu na koni. 
Za každý splněný úkol jsme dostali zlaté 
valounky do koženého měšce, plný měšec 
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Výročí v obci
V letošním roce 2023 máme k připo-

menutí několik zajímavých a podstatných 
výročí.

Výročí letos oslavuje kostel Nejsvě-
tější Trojice. Výstavba kostela slaví 265 
let od dokončení stavebních prací a tudíž 
od jeho uvedení do plného provozu. Před 
50 lety byly kostelní věži vráceny zvony. 
Dne 8. července 1973 byly zvony vysvě-
ceny apoštolským administrátorem olo-
mouckým a biskupem Josefem Vranou. 
První ze zvonů o hmotnosti 540 kg je 
ozdoben reliéfem sluhy Božího Antonína 
Cyrila Stojana a nápisem „Buď náš život 
jedna Boží chvála“. Druhý zvon menších 
rozměrů váží 380 kg. Na něm jsou vyob-
razeny reliéfy všech našich obecních pat-
ronů – pod ochranou archanděla Michae-
la, sv. Bartoloměje, sv. Václava, sv. Jana 
Nepomuckého k Bohu blíž! Třetí ze zvo-

nů, nejmenší se svou hmotností 220 kg, 
vyobrazuje reliéf Panny Marie Hostýnské 
s nápisem „Zůstaň Matkou svého lidu“. 
Na počest svěcení zvonů v Mysločovicích 
byla složena básnička (viz obrázek).

Další, neméně podstatnou nemovitostí 
v naší obci, je budova staré školy. V dneš-
ní době slouží jako budova obecního úřa-
du. Zachovaná budova letos oslavila 150 
let. A kdyby byl zachován její původní 
účel, oslavila by i výročí 130 let od po-
výšení na trojtřídku. Výročí 100 let letos 
slaví zřízení obecní knihovny, která stále 
slouží lidem a je otevřená občanům naší 
obce, přestože byla již několikrát přestě-
hována a obnovena o nová knižní díla.

Před 130 lety byl jistě velice plodný 
rok, neboť toto výročí bylo letos oslaveno 
i sborem dobrovolných hasičů v Mysločo-
vicích. Náš sbor funguje i v dnešní době 

a aktivně se podílí na širokém záběru akti-
vit a údržbových akcí v obci. Zaniklá čet-
nická stanice by v letošním roce oslavila 
125 let od svého založení.

V loňském roce spolek TJ Sokol Mys-
ločovice oslavil 90 let od svého založení. 
Z místních organizací jistě také stojí za 
zmínku založení prvního pěveckého sbo-
ru, který by letos oslavil 100leté výročí.

V případě dopravního rozvoje obce 
můžeme letos připomenout i 100leté vý-
ročí vystavění propojovací komunikace 
mezi naší obcí a obcí Lechotice, která je 
v dnešní době již automaticky a pravidelně 
využívána. Stoleté výročí by oslavily i pů-
vodní schody vedoucí ke kostelu, jejichž 
rekonstrukce byla nedávno dokončena. 
Nemalou součástí obce je pošta, která je 
umístěna v Domu služeb již 95 let. Poštov-
ní úřad byl však založen již před 130 lety.

jsme pak vyměnili za zlatý nuget, který 
jsme si přivezli jako trofej do školky.

Čteme a vyprávíme dětem – jdeme do 
finále – 9. a 10. část

V květnu se nám podařilo realizovat 
hned dvě čtenářská setkání s externími 
čtenáři či vypravěči.

V pátek 26. května dětem četla příběhy 
motivované zvířátky praktikantka Sabina 
Matochová. Ve třídě Veverek to byla po-
hádka o veverce, která se učila počítat, ve 
třídě Zajíčků si děti poslechly Žirafí pří-
běhy. Poslední setkání naší celoroční dílčí 
aktivity zaměřené na čtení nebo vyprávění 
dětem se uskutečnilo ve středu 31. květ-
na v zahradě manželů Jančíkových, kde 
proběhlo celé dopoledne environmentální 
výuky. Pan Miloslav Jančík děti seznámil 
se svým loveckým psem Atosem, před-
vedl, co pejsek potřebuje při stopování 
zvěře. Dále se děti dozvěděly zajímavosti 
o spárkaté zvěři včetně ukázky loveckých 
trofejí – dvě z nich jsme dokonce dostali 
na památku do školky. Pan Jančík ochotně 
odpovídal na různé dotazy týkající se my-
slivosti. V jezírku pak mohly děti pozoro-
vat vodní živočichy a vyslechnout si žabí 
koncert, v nedalekém porostu u potůčku 
hledaly v přírodním hmyzím domečku 
brouky, zkoušely své svaly pumpováním 

vody ze studny. Starší děti s nadšením 
na závěr zhlédly ukázku zbraní kulových 
i brokových. Protože jsme v květnu měli 
ve školce dva týdny výuku zaměřenou na 
druhy zvířat na naší planetě, bylo toto en-
vironmentální dopoledne pro děti zpestře-
ním a doufáme, že získaly spoustu nových 
poznatků a informací o naší přírodě. Moc 
děkujeme manželům Jančíkovým za pou-
tavé vyprávění a příjemně strávené příro-
dovědné dopoledne.

Pohádkový les
Celý první červnový týden v naší ma-

teřské školce probíhal v duchu oslav Me-
zinárodního dne dětí. Zajíčci i Veverky se 
seznámili s životem a zvyklostmi dětí z ce-
lého světa. Užili si spoustu vědomostních 
a pohybových her, nechyběla ani sladká 
tečka v podobě ovocné zmrzliny. Oslavy 
dne dětí byly zakončeny 1. června návště-
vou pohádkového lesa, který připravili 
žáci deváté třídy. Děti se na stanovištích 
setkaly s vílami, loupežníky, princeznami, 
kovboji, Šmoulíky a dalšími pohádkový-
mi postavami. Soutěžily ve skupinkách, 
za každý splněný úkol je čekala malá od-
měna. Pohádkový les se dětem líbil a moc 
si celé dopoledne užily. Poděkování za 
uspořádání této akce patří všem deváťá-
kům i jejich třídním učitelkám.

Dopravní hrátky – 3. lekce
Naši celoroční dílčí aktivitu s názvem 

Dopravní hrátky jsme zakončili návště-
vou dopravního hřiště v Otrokovicích, kde 
se dětem věnovaly paní lektorky Dolino-
vá a Pavelková. Konečně si děti mohly 
v praxi vyzkoušet své nabyté vědomosti 
z dopravní výchovy. Otrokovické hřiště je 
po celkové rekonstrukci dobře vybaveno, 
takže se všechny děti vystřídaly při jízdě 
na odrážedlech, koloběžkách, elektric-
kých autíčkách a řešily vzniklé dopravní 
situace u přechodu, vlakového přejezdu či 
semaforu.

Slavnostní rozloučení před  
prázdninami

Ve čtvrtek 15. června čekalo děti ve 
školce překvapení v podobě vystoupení 
klauna. Jako dárek před nadcházející-
mi prázdninami tento zábavný program 
pro Zajíčky i Veverky zprostředkovala 
a sponzorovala paní Hana Machalíčková. 
Děkujeme za všechny děti, které si užily 
zábavné dopoledne.

Děkujeme všem za podporu a pomoc 
a  těšíme se na spolupráci v novém škol-
ním roce.

Za kolektiv zaměstnanců mateřské školy
Ilona Doleželová, zástupce ředitelky pro MŠ
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Pro obec jsou její znak a prapor vý-
znamnou částí její identity. Dne 25. úno-
ra 2003 Poslanecká sněmovna schválila 
návrh obecního znaku a praporu. Návrh 
vypracoval heraldik p. Antonín Javora 
ze Zlína. Právo užívat vlajku obcí bylo 
uděleno předsedou Poslanecké sněmov-
ny Parlamentu České republiky dne 
18.  března 2003. Slavnostní předání zá-
stupcům obce předsedou Poslanecké 
sněmovny se uskutečnilo dne 6. červ-
na 2003. Původním znakem obce, který 
známe díky pečeti uváděné na starých 
obecních dokumentech, byl obraz Nej-
světější Trojice. Nový znak je sestaven 
z erbů a symbolů šlechtických rodů, kte-
rým obec v té době patřila. Vyjadřují však 
také polohu a charakter samotné obce. 
Značnou dominantou obecního znaku je 
osmicípá šternberská hvězda na modrém 
podkladu, která symbolizuje skutečnost, 
že obec Mysločovice byla od roku 1397 
součástí panství Šternberků. Modrý pod-
klad přiznává příslušnost katastru obce 
do oblasti Hané, pro kterou je zlatá barva 
vlnícího se obilí příznačná. Tři stříbrné 
kužely umístěné nad osmicípou hvězdou 
symbolizují, že obec byla majetkem olo-
mouckého biskupství. Také tyto kužely 
mohou připomínat původní symbol Sva-
té Trojice z obecní pečetě. Dalším pod-
statným prvkem znaku je stříbrný kříž 
na červeném podkladu, který patřil rodu 
Rottalů. Kříž značí křižovatkovou polohu 
obce a její střediskový charakter.

Jak jsem poukazoval na začátku tohoto 
článku, letošní rok byl opravdu bohatý na 
výročí v různých oblastech nejen kultur-
ního rozvoje naší obce. Kdo ví, jaká vý-
ročí se budou slavit za 50 let nebo 100 let 
ve vzpomínce na obec Mysločovice. Je 

jen na nás, jestli dokážeme vytvořit tak 
silnou událost či krok rozvoje obce, aby 

stálo za to jeho výročí pořádně oslavit.
Petr Jurášek, starosta obce

Báseň ke chvále svěcení

Fotbal v Mysločovicích
Vážení spoluobčané, fandové fotbalu 

a  sportu. V tomto čísle obecních novin 
se podíváme trochu zblízka na fotbal 
v  obci. Není tajemstvím, že forma fot-
balových reprezentantů naší obce po-
slední dobou trochu stagnovala, což se 
projevilo na výsledcích mužstev. Kdysi 
u nás hrála Sparta, fotbal byl na vyso-
ké úrovni. Čím to je, že navázat na tyto 
skvělé výsledky se nyní nedaří? Může to 
být jinou dobou? Generační záležitost 

nebo slabší tréninková morálka mláde-
že? Sám vím, co znamená tvrdý trénink 
nejen v mladém věku, ale i v pokročilém 
věku při zaměstnání. Vše je jako sklá-
dačka a pokud jeden nebo více dílků 
chybí, skládačka poskládat nejde. Pří-
padně je někdy potřeba se skládačkou 
pomoci… Na toto téma jsem si povídal 
se členy výboru Sokolu Jirkou Kučerou 
a Tomášem Jurčekem, jejichž názorů si 
vážím.

1. Kolik máme týmů a jaký je zájem 
o působení v našem oddíle z pohledu 
nových hráčů?

Otázku je potřeba rozdělit na dvě 
části a to dospělé a mládež. Co se týká 
mládeže, tak nejsme schopni poskládat 
mužstva žáků anebo dorostu. Obecně 
je to trend poslední doby, byť v jiných 
klubech může být situace o něco lepší. 
Se sporty zamávala proticovidová opat-
ření, kdy se prakticky rok pořádně ne-
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trénovalo a děti si našly jiné alternativy 
vyžití.

Do fotbalové školičky chodí v průmě-
ru asi šest dětí, ale zájem roste. V mladší 
přípravce zůstalo po přesunu do starších 
málo dětí, tudíž tato nebude hrát soutěž. 
Chceme jim organizovat alespoň přátelská 
utkání nebo turnaje. Do soutěží jsme při-
hlásili starší přípravku a její součástí jsou 
i děti z mladší přípravky. U mládeže pozo-
rujeme opakující se situaci už několik let. 
Zájem je relativně velký, poté určitá sku-
pina rodičů podlehne nějakým fámám či 
vnitřním neshodám a děti přesouvá jinam. 
Přitom děti mají prakticky vše, o co si tre-
néři řeknou. Kromě moderních kabin, což 
se snažíme opakovaně řešit taky.

Co se týká dospělých – opět budou dvě 
mužstva. Jelikož nám chybí dorost, kdy 
by mohla část hráčů doplňovat mužstvo 
dospělých, zachováváme proto B tým. 
Obecně není problém sehnat někoho do 
B týmu, ale problém je doplňovat A tým 
kvalitními hráči zvenčí a hlavně odcho-
vanci.

2. Jaká byla uplynulá sezóna z pohledu 
dlouhodobé výkonnosti klubu?

Jelikož otázka míří zřejmě spíše na do-
spělý fotbal, nebude to úplně jednoduchá 
odpověď. Už zmiňovaný covid se bohu-
žel podepsal poměrně nešťastně. Přestalo 
se trénovat a po přerušené soutěži někteří 
hráči už do Áčka nenastoupili. Přidaly se 
zranění a pracovní povinnosti a výkonnost 
byla uplynulé dva roky jako na houpačce. 
Kádr se nepodařilo doplnit, protože v ob-
dobné situaci byli i v jiných klubech. Tu-
díž po sestupu z okresního přeboru v se-
zóně 2021/2022 na nás zůstala deka. Kádr 
se podařilo doplnit o tři hráče z Tlumačo-
va až pro jarní část, a to už bylo pozdě. 
Hra byla lepší, ale výsledky nepřišly a ná-
sledoval i sestup z III. třídy. Je asi dobře, 
že při nás nestálo fotbalové štěstí, protože 
jinak by se zřejmě nepodařilo nastartovat 
nutné změny, které doufám už přicházejí.

3. Chystají se nějaké změny?
Ano. Skončil trenér Hynčica. Jednak 

je ho s jeho zkušenostmi u nás oprav-
du škoda a na straně druhé bylo potřeba 
udělat i nějaký impulz. Trenéra jsme po 
dlouhém hledání nakonec našli přímo 
u nás mezi staršími hráči. Michal Novák 
působil v několika klubech, má za sebou 

úspěchy s dorostenci v Lužkovicích a má 
zkušenosti i s manažerskou klubovou pra-
cí. Co je asi nejdůležitější, je to srdcař se 
zájmem o fotbal v Mysločovicích. K vel-
kým změnám v kádru asi nedojde, pokud 
třeba nepočítáme návrat Ondry Pavlačíka 
z Malenovic. Spíše to bude o stabilitě ká-
dru, zodpovědnosti každého hráče se zno-
vu probudit k fotbalovému životu a najet 
na vítěznou vlnu.

Nějaké organizační změny proběhly 
i  na úrovni vedení fotbalového oddílu, 
kde jsme si rozdělili činnosti, aby to ne-
bylo jen na jednom či dvou lidech. Záro-
veň očekáváme širší zapojení samotných 
hráčů, což v minulosti samozřejmé taky 
nebylo.

4. Co nejvíce ovlivňuje aktuální formu 
týmů?

Rozhodně je to trénink. Kdo netrénuje, 
nemá v poměrně vyrovnané soutěži šanci 
uspět. Dnešní uspěchaná doba organizo-
vanosti moc nepřeje. Nehrajeme totiž te-
nis, který je individuální, ale fotbal, kde 
v jedné chvíli potřebujete mít na hřišti mi-
nimálně 11 ochotných a pak hlavně tréno-
vaných hráčů. Až toto hráči pochopí, tak 
se snad posuneme sportovně výš.

5. Lze docílit lepších výsledků s aktuál-
ním složením a případně jak?

Obě mužstva hrají IV. třídu. Níž z pra-
lesní soutěže spadnout nejde. A tým bude 
hrát skupinu A, kde doposud hrál B tým a 
tedy například soupeři jako Racková nebo 
Komárov. Béčko pak bude hrát východní 
skupinu okresu a tedy opět mužstva, která 

známe z minulosti, jako Neubuz nebo tře-
ba Všemina.

Nemyslím, že by současná kvalita kádru 
nestačila na tuto soutěž. A to platí zejmé-
na u Áčka! Bude to však o kolektivním 
výkonu, individuálním přístupu každého 
jednotlivce a samozřejmě toto lze ovliv-
nit kvalitním zapojením se do tréninků 
a účasti na zápasech.

6. Co by bylo potřeba nadále ještě 
zlepšit?

Jednoznačně je potřeba větší aktivita 
k trénování. Tady má většina hráčů znač-
né rezervy. Začali jsme organizovat i bri-
gády, aby se i okolí hřiště zlepšilo. Opět 
zkoušíme získat peníze na rekonstrukci 
kabin nebo třeba automatické zavlažová-
ní. Ale zrovna toto je běh na delší trať.

7. Jak vnímáte celkový stav fotbalu  
v obci?

Zajímavá otázka. Fotbal zde býval tra-
diční zábavou, ale zároveň zde působili 
i hráči z okolních obcí. Aktuálně je situace 
dokonce taková, že nebýt přespolních, tak 
se fotbal v Mysločovicích nehraje možná 
už deset let. Místní hráče totiž spočítáte 
velmi lehce. Aktuálně je to jediný. Podílet 
se na chodu oddílu nemá zájem prakticky 
nikdo místní. My přespolní moc nechápe-
me, že část obyvatel nemá k místnímu fot-
balu kladný vztah. Rodiče raději vozí děti 
jinam, bují všelijaké fámy a pomluvy, kte-
ré navíc pronikají už i do okolních obcí. Je 
to vidět právě nejvíce u mládeže. A právě 
vývoj u mládeže je pak obrazem pro do-
spělé. Máme rozhodně co zlepšovat.



Obecní novinyObecní noviny
Vydává
Obecní 
úřad MYSLOCOVICE č. 72 / léto 2023 strana 8

Zprávy z oddílu stolního tenisu
Pomalu ale jistě nám začíná nová sezó-

na a s jejím začátkem spoustu organizač-
ních povinností. Také v nové sezóně se 
za Mysločovice představí čtyři družstva, 
družstvo A, které se pevně usadilo v druhé 
krajské soutěži, družstvo B hájící druhou 
okresní soutěž, družstvo C, které letos 
bude nastupovat ve čtvrté okresní soutě-
ži, no a v neposlední řadě družstvo našich 
juniorů zařazené do Zlínské okresní ligy 
mládeže.

Áčko i v letošní sezóně bude nastupo-
vat v identické sestavě jako loni a opět 
je čekají velmi kvalitní soupeři, kdy roz-
hodně nebudou mít cestu za obhajobou 
loňského úspěchu snadnou. Jejich cesty 
povedou opět do vzdálených destinací, 
jako jsou např. Vidče v severní části kra-

je u hranic s krajem Moravskoslezským 
či Nivnice na jihu Zlínského kraje. Tra-
dičně se také budou účastnit Českého 
poháru – o jejich soupeřích se dozvíme 
později.

I Béčko letos bude nastupovat ve stej-
ném složení jako v loňské sezóně a také 
v této soutěži letos platí, že jejich soupeři 
budou nesmírně vyrovnaní a každé vítěz-
ství bude ceněno zlatem.

Menší otazník však visí nad Céčkem, 
kde loni téměř ukončilo činnost hned 
několik členů, ať už kvůli pracovním či 
studijním povinnostem. A přestože Céč-
ko mohlo startovat letos o třídu výš, byli 
jsme nuceni právě kvůli této skutečnosti 
se třetí třídy vzdát. Naštěstí během po-
sledního roku se ukázalo, že naši junioři 

jsou již schopni nastupovat i v dospělác-
kých soutěžích.

No a když už je řeč o juniorech, tak 
i letos nás čeká účast v Okresní lize mlá-
deže, která by měla být zpestřena o me-
ziokresní turnaje družstev. Mimo to mají 
před sebou také osm bodovacích turnajů 
mládeže, což jsou celodenní turnaje, kde 
si každý účastník zahraje minimálně sedm 
utkání s dalšími hráči přibližně stejné vý-
konnostní kategorie. A právě tyto turnaje 
jsou pro naše mládežníky velmi důležité 
k získávání zkušeností, neboť se zde utká-
vají pokaždé s jinými herními styly.

Na závěr dodám jen informaci, že tré-
ninky mládeže naplno startují v úterý 
5. září od 16.30 hod.

Jiří Volf

Co se týče zastupitelstva, vnímáme sna-
hu obce fotbal podpořit. Opětovně jedná-
me o podpoře při rekonstrukci kabin, kde 
chceme požádat o dotaci na opravu pro-
střednictvím Národní sportovní agentury. 
Mluvíme dokonce i s hasiči o možném 
společném budoucím využití spartakiád-
ního stadionku, což nebylo v minulosti 
úplně běžné. Zatím je to takové „možná 
a asi a doufáme“, ale chceme se posou-
vat dál. Chceme, aby se stav areálu zlepšil 
a byl k dispozici všem občanům i složkám 
obce.

8. Myslíte si, že u dětí upadá zájem  
o sport a tréninková morálka?

Obecně poklesl zájem o fotbal. Děti 
mají všemožná vyžití nejen sportovní, což 
třeba bylo před 10–15 lety jiné. Na dru-
hou stranu je to hodně o rodičích. Místo 
jednoduchého řešení sportu, v tomto pří-
padě fotbalu, v místě školy či bydliště, 
vozí děti všude možně jinam. Ono totiž je 
celkem jedno, jestli máte 10leté průměrně 
nadané dítě tady nebo jinde. Pokud totiž 
vidíte progres, tak je jasné, že dříve nebo 
později skončí i naše doporučení v klubu, 
kde mu dají více. Ale výkonnostní posun 
v tomto věku neuděláte tak, že vezmete 
dítě z Mysločovic a dáte třeba na Racko-
vou či do Tečovic.

Morálka obecně upadá. Mladší s námi 
možná nebudou souhlasit. Před lety ne-

byly mobily a vše se domlouvalo předem. 
Prostě trénink je tehdy a to samé zápas. 
A fungovalo to. Dneska někdy sedíte v ka-
bině, přepočítáte počty hráčů a zjistíte, že 
ke dvěma omluvenkám, které jste dosta-
li večer před zápasem, prostě nedorazí 
třeba další dva. Ale pozor, toto není pro-
blém jen u nás, je to obecně napříč všemi 
mužstvy. Prakticky to samé se často děje 
u  mládeže, kdy pro změnu třeba rodiče 
odřeknou účast na zápase a odjedou tře-
ba na nákup. Opakovaně a znovu a zno-
vu platí hlavní fotbalové pravidlo. Chceš 
hrát fotbal? Připrav se na to, že tři měsíce 
na jaře a na podzim budeš minimálně dvě 
hodiny trénovat a pak strávíš asi tři a půl 
hodiny na mistrovském zápase. Ideální je 
přitom zimní a letní příprava a pravidelný 
trénink 12 měsíců v roce. Kdo toto pravi-
dlo nechápe, tak logicky nedává kolektivu 
vše, co potřebuje.

9. Může být vesnický fotbal konku-
renční velkým klubům?

Rozhodně. Ne každému totiž vyhovuje 
sledovat taktikou svázaný ligový fotbal. 
Ne že by se na vesnici hrál fotbal bez tak-
tiky. Ona je totiž opravdu určena. Ale zde 
se to právě rozchází s vrcholným fotba-
lem, kde to hráči plní. V pralesní lize se 
to často rozsype, hra je jako na houpačce. 
Nechybí zde emoce. Nouze není o zajíma-
vé situace i krásné branky. Jsou dědiny, 

kde chodí běžně 100 diváků, kteří fandí 
a povzbuzují. Jako příklad můžeme uvést 
třeba Rackovou. Škoda že zrovna u nás 
tomu tak není. A přitom zrovna B tým byl 
tím, kde padalo branek hodně, byť část 
právě do naší sítě…

10. Nějaký vzkaz čtenářům?
Vzkaz rodičům je „přiveďte své děti na 

hřiště“! Není nutno ztrácet čas dojížděním 
jinam, když se o vaše dítko rádi postará-
me. Máte chuť pomáhat? Rádi vás zapojí-
me a můžete pomáhat trenérům mládeže. 
Můžete se zapojit do pořadatelské služby 
na utkáních. Nebo se prostě přijďte po-
dívat na děti, které se snaží vstřelit svůj 
první gól v dresu Mysločovic. Přijďte na 
chlapy, kteří se usilovně snaží zaslou-
žit si „pofotbalové“ pivo. Nově můžete 
vidět každý víkend domácí zápas buďto 
A, anebo B týmu. Sledujte náš Facebook, 
kde dáváme informace. Chceme se vrátit 
k informovanosti prostřednictvím plakátů 
i  přes místní rozhlas. Občerstvení máme 
ke každému zápasu dospělých. U mláde-
že se pokusíme toto vylepšit. Přijďte si za 
námi o fotbale popovídat. Fotbal se totiž 
hraje nejen pro pobavení hráčů, ale i di-
váků.

Za fotbalový oddíl odpovídali členové 
výboru Tomáš Jurčeka a Jiří Kučera.

Václav Utinek



Obecní novinyObecní noviny
Vydává
Obecní 
úřad MYSLOCOVICEč. 72 / léto 2023strana 9

Cykloexpedice Poodří
Ani v roce 2023 jsme neupustili od naší 

tradiční sportovní cykloturistické akce, 
kterou organizuje TJ Sokol Mysločovice, 
kdy ze sedla kola poznáváme krásy naší 
přírody a pohybem děláme rovněž něco 
pro své zdraví.

V letošním roce opět využíváme sváteč-
ních dnů počátkem května a již v sobotu 
29. dubna se autem s koly vydáváme do 
oblasti na hranice Vítkovské vrchoviny, 
CHKO Poodří a vojenského újezdu Liba-
vá. Jelikož jsou tyto končiny všeobecně 
pro nás méně známé, těšili jsme se, že opět 
poznáme krásná místa naší země a navští-
víme i zajímavá místa v této oblasti.

Již brzy po dopoledním příjezdu se na-
rychlo ubytujeme s našimi přáteli v prona-
jaté místnosti železniční stanice Klokočov 
a vyjíždíme do okolí.

První zastavení je v městečku Vítkov. 
Nemůžeme zde vynechat návštěvu no-
vogotického kostela Nanebevzetí Panny 
Marie, který je umístěn na vyvýšeném 
místě a je velkou dominantou města. Dal-
ší zastávka ve Vítkově je smutná. Navští-
vili jsme hrobku Jana Zajíce – studenta, 
který se v roce 1969 v den výročí ko-
munistického puče upálil jako pochodeň 
č. 2 na Václavském náměstí v Praze na 
protest proti normalizaci a okupaci Čes-
koslovenska.

Posléze už pokračujeme dále a po nauč-
né stezce zvané Břidlicová navštěvujeme 

zdejší břidlicové lomy, míjíme vojenský 
újezd Libavá a zastavujeme u poutního 
místa Panna Marie ve Skále, kde si na 
chvíli odpočineme.

Do cíle našeho prvního dne zbývaly jen 
už asi čtyři kilometry po rovinatém teré-
nu, a tak jsme stihli ještě rozdělat oheň 
a opéci si zakoupené dobroty.

Druhý den máme smělé plány. Naším 
cílem jsou zřícenina hradu Vikštejn a údo-
lí Moravice. Hrad Vikštejn leží asi 5 km 
od Vítkova. Jedná se o rozlehlou zříceninu 
středověkého hradu, který je zmiňován již 
ve 14. století. Prohlídka rozlehlého areálu 
nám trvá asi hodinu a po jejím absolvo-
vání vyjíždíme dále po zelené turistické 
stezce nad údolím řeky Moravice. Trasa 
je opravdu turistická a v prudkém svahu 
kopce musíme občas i z kola sesednout 
a  přenést jej přes nesjízdný terén. Příro-
da je zde však moc krásná a po cestě do 
vesnice Zálužné navštěvujeme opět i další 
bývalé břidlicové lomy. Ne nadarmo se 
zdejšímu kraji říká kraj břidlice a náš ka-
marád, mistr republiky ve štípání břidlice, 
nás svým odborným výkladem zasvětil do 
tajů této horniny. Ze Zálužného se opět 
přes městečko Vítkov vracíme do Klo-
kočova, kde za příjemného zvuku kytary 
odpočíváme a plánujeme následující den.

Další den trochu měníme plány. Po 
informaci, že nedaleko od místa našeho 
ubytování se otevřela nová část cyklo-

stezky okolo přehrady Slezská Harta, je 
rozhodnuto, že ji pojedeme prozkoumat. 
Po cestě kratičce zastavujeme u vodní ná-
drže Kružberk a za chvíli se již vydáváme 
po krásné asfaltové cyklostezce na levém 
břehu Harty. Byla slavnostně otevřena 
před jedním dnem, a tak na ní potkáváme 
spoustu turistů a cykloturistů. Na pravém 
břehu nádrže je však cyklostezka teprve 
v plánech architektů, a tak druhá část naší 
cesty je zčásti doplněna rovněž o přeska-
kování padlých stromů či vyhýbání se ka-
menům. Postupně míjíme oblast vyhaslé 
Venušiny sopky a sopky Velký Roudný 
a kolem velkého čedičového lomu se vra-
címe na hráz Slezské Harty.

Od přehrady už opět míříme zpět do 
Klokočova, kde si odpočineme a vstřebá-
me čerstvé zážitky. Po krátkém odpočin-
ku naložíme svá kola na vozík, sbalíme si 
osobní věci, uklidíme po sobě propůjčený 
prostor našeho pobytu a s přáním, že by-
chom se zde s přáteli ze severu mohli opět 
setkat příští rok, vyjíždíme k domovu.

Za tři dny našeho cyklo-putování jsme 
na kole ujeli něco okolo sta kilometrů 
a něco jsme ušli i pěšky. Poznali jsme opět 
krásná (nám neznámá) místa naší vlasti 
a  taky nové přátele. Pokud nenaplánuje-
me ještě podobnou cykloakci na podzim, 
budeme se těšit opět na květnové svátky 
v roce 2024.

Zdeněk Gazdoš
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Dobrý den všem spoluobčanům, také já 
bych ráda přispěla článkem. Letošní rok je 
pro naše hasiče významný. Začněme ale 
od začátku. Na jaře jsme si žádali o do-
tace nadaci Agrofert pro naše družstvo 
mužů. Šlo o zvýšení výkonu jejich PS 12. 
Dotace nám byla přidělena a vše mohlo 
začít. Družstvo jezdí na extraligové soutě-
že. Kluci se domluvili s panem Nevřelou 
a po úpravě se opravdu v červnu drželi na 
předních místech pořadí extraligové sou-
těže. Náš podíl byl 55 000 Kč. Družstvu 
bych ráda popřála hodně úspěchů a v let-
ních dnech i odpočinek na dočerpání sil. 
Velmi děkujeme.

Poslední víkend v červnu jsme se po-
díleli na dětské akci Přespání v Háji. 
Pořádala je opět naše kamarádka a sest-
ra Markéta Jančíková. Sešlo se nás osm 
rodin a v malém stanovém městečku bylo 
opravdu rušno. Začátek byl v odpoledních 
hodinách a hra, kterou Markéta vymysle-
la, aby děti našly indicie k pokladu, byla 
super. K jídlu byl tradiční guláš a pro děti 
lívance. Zpívalo se u táboráku do půlnoci 
a vše dopadlo na výbornou.

Největší akcí ale byly oslavy 130. vý-
ročí založení našeho sboru dobrovolných 
hasičů. Datum jsme stanovili na 1. čer-
vence. Sraz na zbrojnici byl v osm ho-
din ráno, my však už byli přítomní dříve. 
V  garážích bylo nachystané občerstvení 
a výstavky fotek a techniky pro návštěvy 
z okolních sborů. Do průvodu nám hrál 
pan Vajda z Ludslavic. Pak následovala 
mše svatá za živé a zemřelé hasiče. Nato 
nám pan farář vysvětil auta – k dobrým 
návratům na základnu a proběhlo foce-
ní u kostela se všemi návštěvníky. Po 
návratu do sálu hasičské zbrojnice byla 
slavnostní schůze a výborný oběd. V prů-
běhu dne nám skvěle zazpívali pánové ze 
spolku Hlahol v tradičních krojích. Moc 
děkujeme za účast. Ještě proběhlo slav-
nostní předání vyznamenání. V tento svá-
teční den jsme obdarovali hodně bratrů 
a sester a také pamětní listy dostali naši 
bratři z okolních sborů, kteří nám po-
máhají a podporují nás a naši zásahovou 
jednotku. Samozřejmě jsme poděkovali 
i největším tahounům – obci a OSH Zlín. 
Nesmím opomenout ani sponzory z  řad 

firem i jednotlivců, kteří vždy hrdě pomá-
hají. Opravdu všem patří velký dík. Bez 
nich bychom těžko zušlechťovali naše 
zařízení a akce. Odpoledne sice trochu 
popršelo, ale posezení bylo nachystané 

Co se dělo u hasičů?
Jarní měsíce letošního roku jsme zamě-

řili na výcvik strojníků v ovládání všech 
motorových strojů a čerpadel. Byla pro-
vedena velká údržba naší cisterny a zása-
hové požární stříkačky PS 12. Zúčastnili 
jsme se oslav výročí trvání sboru v Rac-
kové a také v Sazovicích, kde jsme pro-
vedli i ukázku hašení za použití dýchací 
techniky a zajistili ostatní ukázky dodáv-
kou vody. V květnu jsme obdrželi dotaci 
RP12-23 Zlínského kraje a za finanční 
spoluúčasti obce jsme nakoupili vybrané 
vybavení v hodnotě 115 tisíc korun. Poří-
dili jsme náhradní tlakové lahve, akumu-
látorové svítilny a vybavení na likvidaci 
lesních požárů, na které byla dotace za-

měřená, a to speciální batoh, ve kterém 
jsou uloženy tenké D hadice, dva kusy 
déčkových proudnic a rozdělovač. K sadě 
ještě patří zádový hasicí vak na 35 litrů 
a ženijní nářadí, tzv. motykohrábě. Dále 
bylo koupeno pět kusů lehkých zásaho-
vých přileb, které jsou schválené pro po-
užití při lesních požárech a také při tech-
nických zásazích. Děkujeme zřizovateli 
jednotky Obci Mysločovice za finanční 
podporu.

16. června jsme se zúčastnili taktického 
cvičení vybraných jednotek okolních obcí 
v Machové. Cvičení spočívalo v dálkové 
dopravě vody do naší CAS za použití stří-
kaček PS 12. Celkem bylo zapojeno pět 

těchto strojů a nataženo 640 metrů hadic.
1. července proběhly oslavy 130 let tr-

vání SDH v Mysločovicích. I zde jsme 
provedli ukázku hašení v dýchací techni-
ce ve spolupráci s JSDHO Halenkovice 
a jejich RZA Ford Ranger.

O prázdninách nás čeká cvičení zamě-
řené na lesní požáry a také zajištění Roz-
loučení s prázdninami pro děti.

Za JSDHO Mysločovice
Libor Utinek, velitel jednotky
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ve dvoře zbrojnice a na louce i se stany, 
a tak ukázky hašení mohly začít. Přijeli 
profesionální hasiči ze Zlína s  ukázkou 
stříhání vraku auta a vyproštění uvíznu-
té osoby. Zbytek útoků a hašení starými 
i moderními technikami probíhaly na lou-
ce. Byly tam také vystavené naše mašiny, 
které se používaly v průběhu doby. Skvě-
le fungovalo občerstvení, udírna jela na-
plno, pivo, limo i míchané drinky se v let-
ním počasí opravdu hodily. Navečer nám 
zahrál tradičně Orion z Martinic. Nálada 
byla skvělá, všichni se dobře bavili. Dě-
kuji opravdu moc a moc všem, kdo byli 

ochotni a  pomáhali na celých oslavách 
v bufetu, s přípravami a úklidem. Vy-
střídalo se hodně starých i mladých. Byl 
to krásný den, i první ohlasy z okolních 
sborů byly skvělé. Naše oslavy v našem 
okrsku byly nejstarší. Letos jsme ještě 
navštívili oslavy v Rackové (110. výro-
čí) a v Sazovicích (120. výročí). Všude 
panovala dobrá atmosféra. Záznam oslav 
na videu bude volně přístupný na YouTu-
be a budete o něm informováni. Fotky se 
ještě zpracovávají.

A co nás ještě čeká? Ke konci srpna 
Rozloučení s prázdninami, kde se naše 

složka vždy prezentuje. V září se pak 
účastníme oslav sv. Václava v Sazovi-
cích, na podzim drakiáda, poté Miku-
lášský jarmark a obchůzka Mikuláše po 
obci. Koncem roku pak Předsilvestrov-
ský výšlap a v lednu Výroční valná hro-
mada.

Přeji všem hlavně moc zdraví, ještě 
jednou obrovský dík za pomoc a nadšení 
všem, kdo se účastnili oslav. Spoluobča-
nům pak krásný zbytek léta, skvělý odpo-
činek při výletech a dovolených a dětem 
hodně zážitků.

Žaneta Holíková, starostka SDH

Není beseda jako Beseda
Vážení spoluobčané, sousedi, kamarádi,

chci vás touto cestou seznámit  
s tančením dospělých v naší obci. 

V úterý navečer se beseduje v sále na hasičské zbrojnici v Mysločovicích.  
Jedná se o tancování Besed a to České, Moravské a Hanácké.  

Pokud máte zájem, je vám více než 18 let a jste pár, srdečně vás vítáme mezi nás.

Bližší informace podá Martin Budiš, budism@seznam.cz, mob.: 607 599 364.
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Milé děti, vážení spoluobčané,
dne 26. 8. od 14 hod. pořádáme v Mysločovicích  

tradiční sportovně zábavné odpoledne aneb

Rozloučení s prázdninami
Těšit se tak opět můžete např. na „Srandovní stezku obcí“, různé dovednostní úkoly,  

sportovní soutěže a snad i mysločovický MINI SPARTAN RACE… Prostě vše zaměřeno na děti.  
Centrum této akce bude opět na Sokolské zahradě, přijďte si zablbnout na závěr prázdnin, 

čeká na vás i sladká odměna a opékání buřtů!

Těšíme se na vás Václav Utinek a Obec Mysločovice


